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Mpeupraj cruky Ha nanup koj .
ju hew npe
KBagpara). pPenatn (Ha umum je 14

6

Y npasue KBaapate ynuwm 6pojese, Tako Aa 36up cBaka Tpu
y3acTonHa 6poja 6yge 17.

Munuua je samucnuna 6poj koju je 3a 222 sehu OA 6poja Koju je
3amucnuna flawnya. bpoj koju Je 3ammcnuna fanuuya je 3a 219 marmm
0 6poja Koju je 3a 300 Behn op 6poja 527. Koje 6pojese Cy bUX aiBe
3amucnune?

Y Hu3y je HanucaHo 15 puMckunx undapa
CCILXCCVXLLLIVL.

Hanuwuw:

a) Hajmarby moryhu; 6) Hajsefin moryhin

puMcKK 6poj Koju ocTaje Kafia ce U3 OBOT HM3a npeupTa 11 puMckux

undapa.

Y HasepeHoM cabuparby Tpeba 3amMeHUTH CBaKO C/I0BO w M W

jeqHom uudpom (ucTa cnoBa WCTUM, a pasnnuuTa

pasnnuuTUM Undpama), Tako ga cabuparbe byne TauHo. + S AT

Hahu gBa HauMHa Kako TO MOXe 1ia Ce Ypaau. MAT

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3agaraka Tpaje 120 MUHYTa.
Pelllerbe CBAKOr 334aTKa KpaTKo 1 jacHo 06pasnoxuTy.

ill PASPEQ

MpuanaBaTtu cBakm Tayan NocTynak Koju ce pasnvkyje of K/byua.
boAoBaie npunarofMTH KOHKPETHOM HaYMHY peliaBakba.

1.(MN 50/3) [lo noHofm je npeocTano 2 cata v 18 MuHyTa [10 Goposal.
Bnaga je cnasao 2 cata 18 muHyTa + 3 cata 17 muHyTa = 5 catn 35

MuHyTa [10 6ogoBa).

2.(MJ152/2) (20 6opoBal
[9]6]2]9]e[2]9]6][2]9]6]2]9]6]

3. fanuuya je samucnuna 6poj 527 + 300 — 219 [7 6opoeal = 608 [7
6ogosa). Munuua je samncnnna 6poj 608 + 222 = 830 [6 6oa0Ba).

4.a3) XXIV [10 6ogoBa); 6) CCCL[10 6op08a).

5. Cnoso T moxe nmatn camo BpeaHocT 0 uam 5. Ako je T = 5, oHaa He
nocToju BpeaHOCT 3a A TakBa fa ce 36Up A + A + A + 1 3aBplaBa
undpom A. lakne, T= 0 [5 6oaoBa). JeanHa moryha speHOCT 33 A je A
=5[5 6opoeal. 3a S moxemo y3eTu camo BpegHocTu 1 unm 2. Ako je S =
T wmamo 150 + 150 + 150 = 450, na je M = 4 [5 6opoea). Ako je S =2
hmamo 250 + 250 + 250 = 750, naje M=7 [S 6opogal.




Munucrapcrso npocsete, Hayke U TexHonowkor pa3Boja
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPEWJE

OnwTuHCcKo TakMMyerbe N3 matemaTuke yuYyeHUKa 0CHOBHUX LLKONa
24.02.2018 - IV paspep,

1. Y jenHom npegysehy je nogerveo 115 HOBOroAWWHMX NakeTuha, ay
CBakoMm cy buna ABa ayra, Tpu nonte u YeTMpn kouke. Konuko cy
YKYNHO KowTanu naketuhin ako cBaku ayTo KowTa 85 AMHapa, CBaka
nonta 50 aAnHapa, a cBaka Kouka 70 AuHapa?

2. W3pauyHaj obum npasoyraoHuka ABCD Koju je cacTaBoeH o
KBajpaTa Kao Ha Cnuum aKo je obum Hajmatber KBagpata 16¢m.
D C

A B

3. lpenuww jegHakocTy Ha nanup koju fiew npeaaty. lonuwu 3arpane

TaKo fa HanucaHe jegHakocTu 6yay TauHe.
a)24+15-12-10=458; 6)360:8+4-3-2=8.

jaj 6poja je 1, a cBaKa
4. 36up undapa Hekor bpoja je 6. .:v.mm ywdpa Tor
n:m_%mjm HWje Marba Off OHe Koja joj MpeTxoau. Onpeav cse Takse

6pojese.

AB

5. CBaKO CNIOBO 3aMeHU jeAHOM ymppom (ucta cnosa sMsgm B C
a pasnuuuTa pasnnuMTMM) TaKo Aa cabupare 6ya e CA
TayHo. o

CBaku 3agaTak ce bogyje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apaTaka Tpaje 120 MUHYTa.

j UTK.
Peluerbe CBAKOr 3ajaTKa KpaTko 1 jacHo obpa3nox

IV PA3PEA

j j ya.
MNpvsHaBaTV CBaKM TayaH NOCTYNAK KOJU ce pa3nukyje MWN_”W%
BopoBamwe npunaroguTi KOHKPETHOM HauuHy peul ]

1.115.(2-85+3-50+4-70) [10 6oposa] =115 -600 = 69000. [lakne,
nakeTuhu cy ykynHo KowTany 69000 AuHapa [10 6opoBal.

ie 4cm, kBagpata (2) je 6cm, a
2. (MN 50/3) Crpanuua keagpata (1) je :
ksagpara (3) je 10cm [10 6ogoBa]. CTpanuue NpaBoyracHunKa cy 22cm v

10cm. O6um npasoyraoHvka je 64cm [10 monowm&.

A B

3.(MN50/3)a) (24 +15)-12-10 =458 [10 6op0Bal;
6)360:((8+4)-3)-2=28[10 6opoeal.

4, Ima 7 TakBMx bpojeBa:

111111, 11112, 1113, 1122, 114, 123, 15. (Npw3HaBatv 1 ako cy 6pojesun
3anucaxu ca yudpama y obpHyTom nopetky.)

(1 TauaH 6poj 2 6opa; cBaku cnepehw TauaH 6poj 3 6opa; cBakw
HeTauHo HasepeHu 6poj -1 6oA, ¢ TMM fa ykynaH 36up He 6ype
HeraTueaH.]

5. A Moxe umatn BpegHocT 1 unu 2 [6 6ogoBal. AkojeA=1,TapajeB=
9 (7 6oposal, jep ce 36up B + C + A 3aBpwasa uudpom C, na mopa 6utu
B+ A=10. lare, kako ce 36up A + B + C + 1 3aBpwasa uudpom B,
3akbydyjemo fa je A + C + 1 =10, opakne je C = 8 (7 6ogosal. Rakne,
pewetbe je 19 + 98 + 81 = 198.
Y cnyvajy A = 2 Hema peluetba.






